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58% préférent utiliser la voiture 
pour tous leurs déplacements.

68%  considèrent que 
l’automobile est synonyme de plaisir.

96%  considèrent qu'un véhicule 
bien entretenu est un véhicule plus 
sûr et qui se revend mieux.

94%  pensent qu'un véhicule bien 
entretenu a une durée de vie plus 
longue.

Seulement 1 jeune sur 2  
considère s'y connaître 
concernant l'entretien d'un 
véhicule.

LES JEUNES (18/29 ANS)

ET L’AUTOMOBILE

L’AUTOMOBILE EST À LA FOIS FONCTIONNELLE 
ET SYNONYME DE PLAISIR POUR LES JEUNES

83% estiment qu'un véhicule bien 
entretenu pollue moins.

LES JEUNES SONT CONVAINCUS 
DE L'INTÉRÊT DE BIEN ENTRETENIR
LEUR VÉHICULE


